

Munkavédelmi- és egészségvédelmi politika 2021.

„Első a biztonság”

A munkahelyi egészségvédelem és biztonság elválaszthatatlan részét képezi a CSABAcast Kft. küldetésének a minőségi gyártás szolgáltatásban, üzletvitelét minimális kockázatokkal és a veszélyhelyzetek elkerülésével végzi.

Kiemelt figyelmet fordítunk a gépek biztonságos használatára és üzemeltetésére, a rendszeres és az időszakos karbantartásokra, a biztonsági berendezéseinek tökéletes állapotára, és működésük felülvizsgálatára, ellenőrzésére. Karbantartási tervek szerint dolgozunk. Előírásaink, munkautasításaink, oktatásaink tartalmazzák a gépek biztonságos üzemeltetésének szabályait. A gép biztonsági berendezéseit működtetni és használni tudják a dolgozók. A gépek biztonságos üzemeltetésének feltételeit a használatot megelőző üzembe helyezéskor és felülvizsgálatok alkalmával, valamint a napi üzemeltetés során is figyelembe vesszük, előírás szerint, rendszeresen ellenőrizzük.

Mentési- kiürítési terv szerint felkészültünk a hatékony reagálásra egészségügyi- valamint egyéb veszélyhelyzetek, esetleges katasztrófák esetére. Ezek dolgozói ismerete elvárás. Gyakoroltatása történik. Havária csoportjaink a mentési, kiürítési feladatokra felkészültek. Cégünk vezetése elkötelezett abban, hogy felkészültek legyünk az esetleges üzemzavarok elhárítására, havária események, katasztrófák esetén hatékonyan reagáljunk, és mielőbb visszaállítsuk a biztonságos állapotokat. A felállított vészhelyzeti eljárásokat rendszeresen teszteljük, és felülvizsgáljuk.

Célunk, hogy a balesetek számát nullára csökkentjük, megelőzzünk minden balesetet és foglalkozási megbetegedést. Baleseteinket jelentjük és kvázi baleseteinkkel együtt kivizsgáljuk, tanulságait összefoglaljuk, az érintett folyamatokat felülvizsgáljuk. A munkahelyi kockázatértékelést elvégeztük, a kockázatokat azonosítottuk, azok minimalizálására, megszüntetésére megfelelő módon felkészültünk. Az egyéni védőeszközöket biztosítjuk, azok szabályszerű használatát elvárjuk. A foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást folyamatosan fejlesztjük. A munka alkalmassági vizsgálatok rendjét betartjuk. Alkalmazottaink részére biztosítjuk a biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkakörülményeket, és folyamatosan fejlesztjük azokat, összhangban minden vonatkozó jogszabállyal, és egyéb kötelezettségekkel, és haladva - a lehető legjobb technológiával. Belső, digitális információs felületeink, kihelyezett információs tábláink mindenki számára elérhetőek. Az általános vészjelző rendszerünk, és a hangosbemondóink is a gyors információáramlás hatékonyságát hivatottak szolgálni. Személyes és digitális oktatásaink a munkavédelem, biztonság és rizikómenedzsment területein mindenki számára elérhetőek és kötelezőek. Azok rendszeres ismétlése előírás.

A termelést befolyásoló emberi tényezők jelentőségét felismertük. Ezért törekszünk a munkaeszközök, berendezések és munkakörnyezet munkavállaló egyéni adottságaihoz mért optimális kialakítására, célunk ezáltal a munkavégzés hatékonyságának a növelése. Ehhez feladatunk törekedni, hogy a munkavállaló fizikailag érezze magát optimálisan, a saját határain belül rendelkezzen megfelelő tudással és alkalmassággal a munkavégzésre, és az egyéni fejlődésre. Ezért célunk megismerni a hatékonyság-csökkenések, emberi korlátokból adódó termelés-kiesések, valamint az előforduló gyakori, hosszú betegállományok okait, és törekszünk ezek megszüntetésére. A szakmai és egyéni valamint a szervezeti tulajdonságok befolyásolják a munkahelyi magatartást, mely az egészségre és a biztonságra is hatással van.

A kockázatok azonosítása és értékelése kiterjedt a használatban lévő vegyi anyagokra. A vegyi anyagok engedélyeztetése kidolgozott folyamat, használatuknál az előírások, védőfelszerelés betartása feltétel, és a nyilvántartásba vett biztonságtechnikai adatlapok hozzáférhetőek a tárolás- és felhasználás helyén. Az adott munkakörben, a vegyi anyagot használó dolgozó, előzetes, valamint ismételt oktatása a munkavégzés feltétele. Veszélyes anyagok, hulladékok kezelésével csak oktatott dolgozó bízható meg, aki tisztában van a kockázatokkal, és alkalmas tudással és gyakorlattal rendelkezik a veszélyek kivédésére.

Tűzvédelmünk kidolgozott - épületeink tervezett és számított szerkezeti védőelemekkel, beépített, automatizált tűzterjedés gátló rendszerekkel, valamint tűzoltó készülékekkel, tűzcsapokkal felszereltek. Rendelkezőnk tűzivíz tározóval. Dolgozóink ezek használatára megfelelő oktatásban részesülnek.

Teljes vezetésünk, cégünk elkötelezett a MEB rendszer (munkavédelem, egészségvédelem és biztonság) szabvány szerinti kiépítése, és folyamatos fejlesztése mellett. A MEB végrehajtásához és teljesítményünk fokozásához a szükséges erőforrásokat biztosítjuk. Ezen politika megvalósítása érdekében munkavállalóinkkal és képviselőikkel folyamatos konzultációt folytatunk, hogy aktívan részt vállaljanak munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági teljesítményünk növelésében. Politikánk rendelkezésre áll minden érdekelt fél részére, keretet ad céljaink kitűzéséhez. Valamint ismertette van oktatás keretében minden, a szervezet szabályozása alatt álló személlyel, azzal a céllal, hogy mindenki tudatában legyen a munkavédelmi, egészségvédelmi, és biztonsági egyéni kötelezettségeinek.

2021. május



Hetzmann Béla
stratégiai igazgató

CSABA cast
KÖNNYŰFÉMÖNTÖDE Kft.
H3032 Apc
Ipari park 1



Boronkay László
cégvezető